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Section 1 Additional information

The installation manual contains information that is sufficient for commissioning. A Basic User
Manual and an expanded User Manual are available online and contain more information.

ACAUTION

Multiple hazards! More information is given in the individual sections of the basic and expanded
manuals that are shown below.

* Maintenance
* Troubleshooting
* Replacement part lists

Scan the QR codes that follow to go to the Basic User Manual.

American and Asian languages European languages

Scan the QR codes that follow to go to the expanded User Manual.

EiEsE
44 '

English German Italian French Spanish

Section 2 Product overview

The HQd series laboratory meters are used with digital IntelliCAL™ probes to measure various
parameters in water. The meter automatically recognizes the type of probe that is connected to the
meter. Measurement data can be stored and transferred to a printer, PC or USB storage device
(Refer to Figure 1 on page 50).

The HQd series meters are available in 3 models:

+ HQ411d—pH/mV/ORP (Redox)
+ HQ430d—Multi-parameter, single probe input
* HQ440d—Multi-parameter, dual probe inputs

Features common to all models:

* Automatic probe and parameter recognition

+ Instrument guided calibration procedures

» Calibration data stored in the probe

* Probe specific method settings for regulatory compliance and Good Laboratory Practice (GLP)
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« Security Options

» Real-time data logging with a USB connection

» USB connectivity to PC/printer/USB storage device/keyboard

+ Bi-directional communication with PC-based systems with a virtual serial port connection
« Sample ID and Operator ID for data traceability

+ Adjustable automatic shut-off

Section 3 Specifications

Specifications are subject to change without notice.

Specification Details

Dimensions 17.48 x 8.59 x 23.5 cm (6.88 x 3.38 x 9.25in.)

Weight 750 g (1.65 Ib) without batteries

Meter enclosure IP54 with battery cover in place (resistant to intrusion of dust and water spray)

Power requirements (internal) | AA Alkaline or rechargeable Nickel Metal Hydride (NiMH) batteries (4); battery
life: up to 200 hours

Power requirements (external) | Class I, external power adapter: 100-240 VAC, 50/60 Hz input; 4.5 to 7.5 VDC

(7 VA) output

Meter protection class Class |

Storage temperature —20 to +60 °C (-4 to +140 °F)

Operating temperature 51045 °C (41 to 113 °F)

Operating humidity 90% (non-condensing)

5-pin input connector M12 connector for IntelliCAL™ probes

Data memory (internal) 500 results

Data storage Automatic in Press to Read mode and Interval Mode. Manual in Continuous
Read Mode.

Data export USB connection to PC or USB storage device (limited to the storage device
capacity). Transfer entire data log or as readings are taken.

Connections Integrated USB type A (for USB 2.0 flash memory device, printer, keyboard) and
Integrated USB type B (for PC)

Temperature correction Off, automatic and manual (parameter dependent)

Measurement display lock Continuous measurement, Interval or Press to Read mode. Averaging function
for LDO probes.

Keyboard External PC keyboard connector with USB/DC adapter

Certifications CE, FCC, ISED, RCM, KC

Section 4 General information

In no event will the manufacturer be liable for damages resulting from any improper use of product or
failure to comply with the instructions in the manual. The manufacturer reserves the right to make
changes in this manual and the products it describes at any time, without notice or obligation.
Revised editions are found on the manufacturer’s website.

4.1 Safety information

The manufacturer is not responsible for any damages due to misapplication or misuse of this product
including, without limitation, direct, incidental and consequential damages, and disclaims such
damages to the full extent permitted under applicable law. The user is solely responsible to identify
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critical application risks and install appropriate mechanisms to protect processes during a possible
equipment malfunction.

Please read this entire manual before unpacking, setting up or operating this equipment. Pay
attention to all danger and caution statements. Failure to do so could result in serious injury to the
operator or damage to the equipment.

If the equipment is used in a manner that is not specified by the manufacturer, the protection
provided by the equipment may be impaired. Do not use or install this equipment in any manner
other than that specified in this manual.

4.1.1 Use of hazard information

ADANGER

Indicates a potentially or imminently hazardous situation which, if not avoided, will result in death or serious injury.

Indicates a potentially or imminently hazardous situation which, if not avoided, could result in death or serious
injury.

ACAUTION

Indicates a potentially hazardous situation that may result in minor or moderate injury.

NOTICE

Indicates a situation which, if not avoided, may cause damage to the instrument. Information that requires special
emphasis.

4.1.2 Precautionary labels

Read all labels and tags attached to the instrument. Personal injury or damage to the instrument
could occur if not observed. A symbol on the instrument is referenced in the manual with a
precautionary statement.

This symbol, if noted on the instrument, references the instruction manual for operation and/or safety
information.

This symbol indicates that the marked item can be hot and should not be touched without care.

Electrical equipment marked with this symbol may not be disposed of in European domestic or public
disposal systems. Return old or end-of-life equipment to the manufacturer for disposal at no charge to
the user.

=t B> B

4.2 Product components

Refer to Figure 2 on page 51 to make sure that all components have been received. If any items are
missing or damaged, contact the manufacturer or a sales representative immediately.

Section 5 Installation

ACAUTION

Multiple hazards. Only qualified personnel must conduct the tasks described in this section of the
document.

English 5



5.1 Connect to AC power

ADANGER

with a Ground Fault Circuit Interrupting (GFCI/GFI) circuit breaker. The AC-DC power adapter for this
product is not sealed and must not be used on wet benches or in wet locations without GFCI

t Electrocution Hazard. AC power outlets in wet or potentially wet locations MUST ALWAYS be provided
protection.

Fire hazard. Use only the external power supply that is specified for this instrument.

Electrical shock hazard. Externally connected equipment must have an applicable country safety
standard assessment.

The meter can be powered by AC power with the universal power adapter.

Set the meter to OFF.

Connect the AC/DC power supply to the meter. Refer to Figure 3 on page 52.
Connect the AC/DC power supply to an AC receptacle.

Set the meter to ON.

P obd =

5.2 Install the batteries

Explosion hazard. Incorrect battery installation can cause the release of explosive gases. Be sure that
the batteries are of the same approved chemical type and are inserted in the correct orientation. Do
not mix new and used batteries.

Explosion hazard. Non-rechargeable batteries (e.g., alkaline) can leak or explode if charged. Do not
put non-rechargeable batteries into a battery charger.

NOTICE

The battery compartment is not waterproof. If the battery compartment becomes wet, remove and dry the
batteries and dry the interior of the compartment. Check the battery contacts for corrosion and clean them if
necessary.

NOTICE

When using nickel metal hydride (NiMH) batteries, the battery icon will not indicate a full charge after freshly
charged batteries have been inserted (NiMH batteries are 1.2 V versus 1.5 V for alkaline batteries). Even though
the icon does not indicate complete charge, 2300 mAH NiMH batteries will achieve 90% of instrument operation
lifetime (before recharge) versus new alkaline batteries.

NOTICE

To avoid potential damage to the meter from battery leakage, remove the meter batteries prior to extended
periods of non-use.

The meter can be powered with AA alkaline or rechargeable NiMH batteries. To conserve battery life,
the meter will power off after 5 minutes of inactivity. This time can be changed in the Display Options
menu.
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For battery installation refer to Figure 4 on page 53.

1. Loosen the three battery cover screws and remove the battery cover.
Note: Do not remove the screws from the battery cover.

2. Install 4 AA alkaline or 4 AA nickel metal hydride (NiMH) batteries. Make sure that the batteries
are installed in the correct polarity.

3. Replace the battery cover.
Note: Do not over-tighten the screws.

Section 6 Startup m

6.1 Turn the meter on and off

Push the O key to turn on or turn off the meter. If the meter does not turn on, make sure that the AC
power supply is properly connected to an electrical outlet or that the batteries are properly installed.

6.2 Change the language

The display language is selected when the meter is powered on for the first time. The language can
also be changed from the Meter Options menu.

Access to the language menu can be restricted with the Security Options.

Additional information is available on the manufacturer's website.

1. Pushthe \ key and select Language.
2. Select a language from the list.
Note: While turning the meter on, the language can also be changed when the power key is pushed and held.

6.3 Change the date and time

The date and time can be changed from the Date & Time menu.

1. Pushthe \ key and select Date & Time.
2. Update the time and date information:

Option Description

Format Select one of the formats below for the date and time. Use the £\ and " keys to select from the
format options.
dd-mm-yyyy 24h
dd-mm-yyyy 12h
mm/dd/yyyy 24h
mm/dd/yyyy 12h
dd-mmm-yyyy 24h
dd-mmm-yyyy 12h
yyyy-mm-dd 24h
yyyy-mm-dd 12h

Date Use the 2\ and N7 keys to enter the current date.
Time  Use the 2\ and N/ keys to enter the current time.

The current date and time will be shown on the display.

Connect a probe after the date and time setup, so that the meter is ready to take a measurement.
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6.4 Connect a probe

1. Make sure that the display shows the current time and date.
Note: The time stamp for a probe is set when the probe is first connected to the meter. This time stamp makes
it possible to record the probe history and record the time when measurements are made.

2. Plug the probe into the meter (Figure 5 on page 54).
3. Push and turn the locking nut to tighten.

8 English



Table des matieres
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Section 1 Informations supplémentaires

I'utilisateur de base et un manuel de I'utilisateur élargi sont disponibles en ligne et contiennent plus

Le manuel d'installation contient des informations suffisantes pour la mise en service. Un manuel de ﬂ
d'informations.

AATTENTION

Dangers multiples ! De plus amples informations sont fournies dans les différentes sections du
manuel de base et du manuel élargi présentées ci-dessous.

+ Entretien
» Dépannage
+ Listes de piéces de rechange

Scannez les codes QR suivants pour accéder au manuel de I'utilisateur de base.

Langues américaines et asiatiques Langues européennes

Scannez les codes QR suivants pour accéder au manuel d'utilisationdétaillé.

@i

Anglais Allemand Italien Frangais Espagnol

Section 2 Présentation du produit

Les appareils de mesure de laboratoire série HQd s'utilisent avec des sondes numériques
IntelliCAL™ pour mesurer différents paramétres dans I'eau. L'instrument reconnait automatiquement
le type de sonde auquel il est relié. Les données de mesure peuvent étre enregistrées et transférées
vers une imprimante, un PC ou un périphérique de stockage USB (voir Figure 1 a la page 50).

Les appareils de mesure série HQd sont disponibles en 3 modeles :

* HQ411d—pH/mV/ORP (Oxydoréduction)
+ HQ430d— Paramétres multiples, entrée pour une seule sonde
» HQ440d—Paramétres multiples, entrées pour deux sondes

Caractéristiques communes a tous les modéles :

* Reconnaissance des paramétres et de la sonde automatique

* Procédures d'étalonnage guidées par l'instrument

* Données d'étalonnage enregistrées dans la sonde

» Probe specific method settings for regulatory compliance and Good Laboratory Practice (BPL)
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* Options de sécurité

» Enregistrement en temps réel des données par connexion USB
» Connexion USB vers PC/imprimante/périphérique de stockage USB/clavier
+ Communication bidirectionnelle avec les systémes de type PC dotés d'une connexion par port

série virtuel

+ Identifiant de I'échantillon et identifiant de I'opérateur pour la tragabilité des données

» Arrét automatique réglable

Section 3 Spécifications

Ces spécifications sont susceptibles d'étre modifiées sans avis préalable.

Caractéristiques

Détails

Dimensions

17,48 x 8,59 x 23,5 cm

Poids

750 g sans les piles

Boitier de I'appareil

IP54 avec le capot des piles installé (résistant a l'intrusion des poussiéeres et
des projections d'eau)

Alimentation (interne)

Piles AA alcalines ou rechargeables nickel-métal-hydrure (NiMH) (4) ; durée
des piles : jusqu'a 200 heures

Alimentation (externe)

Adaptateur électrique externe de classe Il : entrée 100-240 VCA, 50/60 Hz ;
sortie 4,5a 7,5 VCC (7 VA)

Classe de protection de I'appareil

Classe |

Température de stockage

—20 & +60 °C (-4 & +140 °F)

Température de fonctionnement

52445°C (414 113 °F)

Taux d'humidité en fonctionnement

90 % max. (sans condensation)

Connecteur d'entrée 5 broches

Connecteur M12 pour sondes IntelliCAL™

Mémoire de données (interne)

500 résultats

Stockage des données

Automatique en mode « Par appui sur une touche » et en mode « A
intervalle ». Manuel de lecture En continu.

Exportation des données

Connexion USB vers un PC ou un périphérique de stockage USB (limitée
par la capacité du périphérique de stockage). Transfert de la totalité du
journal des données ou lors de la prise des mesures.

Connexions

USB type A intégré (pour un périphériqgue de mémoire Flash USB 2.0, une
imprimante, un clavier) et USB type B intégré (pour PC)

Correction de température

Désactivé, automatique et manuel (selon les parametres)

Verrouillage d'affichage de mesure

Mesure en continu, mode Par appui sur une touche ou en mode A intervalle.
Fonction de calcul de moyenne pour les sondes LDO.

Clavier

Connecteur pour clavier PC externe par adaptateur USB/CC

Certifications

CE, FCC, ISED, RCM, KC

Section 4 Généralités

En aucun cas le fabricant ne pourra étre tenu responsable des dommages résultant d'une utilisation
incorrecte du produit ou du non-respect des instructions du manuel. Le constructeur se réserve le
droit d'apporter des modifications a ce manuel et aux produits décrits, a tout moment, sans
avertissement ni obligation. Les éditions révisées se trouvent sur le site Internet du fabricant.
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4.1 Consignes de sécurité

Le fabricant décline toute responsabilité quant aux dégats liés a une application ou un usage
inappropriés de ce produit, y compris, sans toutefois s'y limiter, des dommages directs ou indirects,
ainsi que des dommages consécutifs, et rejette toute responsabilité quant a ces dommages dans la
mesure ou la loi applicable le permet. L'utilisateur est seul responsable de la vérification des risques
d'application critiques et de la mise en place de mécanismes de protection des processus en cas de
défaillance de I'équipement.

Lisez la totalité du manuel avant de déballer, d'installer ou d'utiliser cet appareil. Soyez
particulierement attentif a toutes les précautions et mises en garde, Le non-respect de cette
procédure peut conduire a des blessures graves de 'opérateur ou a des dégats matériels.

Si I'équipement est utilisé d'une maniere qui n'est pas spécifiée par le fabricant, la protection fournie
par I'équipement peut étre altérée. Ne pas utiliser ou installer cet équipement autrement qu'indiqué
dans le présent manuel.

4.1.1 Informations sur les risques d'utilisation

ADANGER

Indique une situation de danger potentiel ou imminent qui, si elle n'est pas évitée, entraine des blessures graves,
voire mortelles.

Indique une situation de danger potentiel ou imminent qui, si elle n'est pas évitée, peut entrainer des blessures
graves, voire mortelles.

AATTENTION

Indique une situation de danger potentiel qui peut entrainer des blessures mineures ou légéres.

AVIS

Indique une situation qui, si elle n'est pas évitée, peut occasionner I'endommagement du matériel. Informations
nécessitant une attention particuliére.

4.1.2 Etiquettes de mise en garde

Lisez toutes les informations et toutes les étiquettes apposées sur I'appareil. Des personnes peuvent
se blesser et le matériel peut étre endommagé si ces instructions ne sont pas respectées. Tout
symbole sur l'appareil renvoie a une instruction de mise en garde dans le manuel.

Si I'appareil comporte ce symbole, reportez-vous au manuel d'instructions pour consulter les
informations de fonctionnement et de sécurité.

Ce symbole indique que I'élément signalé peut étre chaud et que des précautions doivent étre prises
avant de le toucher.

Le matériel électrique portant ce symbole ne doit pas étre mis au rebut dans les réseaux domestiques
ou publics européens. Retournez le matériel usé ou en fin de vie au fabricant pour une mise au rebut
sans frais pour l'utilisateur.

=t B> B

4.2 Composants du produit

Consultez la Figure 2 a la page 52 pour vous assurer que tous les éléments ont bien été regus. Si
un élément est absent ou endommagé, contactez immédiatement le fabricant ou un représentant
commercial.
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Section 5 Installation

AATTENTION

A Dangers multiples. Seul le personnel qualifié doit effectuer les taches détaillées dans cette section du
document.

5.1 Branchement sur I'alimentation CA

ADANGER

potentiellement humides DOIVENT TOUJOURS étre munies d'un disjoncteur de fuite a la terre
(GFCI/GFI). L'adaptateur CA-CC pour ce produit n'est pas étanche et ne doit pas étre utilisé sur des

j Risque d'électrocution. Les prises d'alimentation secteur CA au sein d'environnements humides ou
paillasses humides ou dans des lieux humides sans protection GFCI.

& Risque d'incendie. Utilisez uniquement I'alimentation externe spécifiée pour cet instrument.

Risque d'électrocution. Tout équipement externe relié doit avoir fait I'objet d'un contréle de sécurité
conformément aux normes nationales applicables.

L'appareil de mesure peut étre alimenté sur secteur a I'aide d'un adaptateur d'alimentation universel.

1. Mettez I'appareil hors tension.

2. Connectez I'adaptateur secteur CA-CC a I'appareil. Reportez-vous a la section Figure 3
a la page 52.

3. Connectez I'adaptateur secteur CA-CC a une prise secteur.

4. Mettez l'appareil sous tension.

5.2 Installation des piles

Risque d'explosion. Une installation incorrecte des piles peut libérer des gaz explosifs. Veillez a ce
que les piles soient du méme type chimique homologué et a ce qu'elles soient insérées dans le bon
sens. Ne mélangez pas des piles neuves et des piles usagées.

f Risque d'explosion. Les piles non rechargeables (alcalines, par exemple) peuvent fuir ou exploser si
W elles sont chargées. Ne placez pas de piles non rechargeables dans un chargeur de piles.

AVIS

Le compartiment des piles n'est pas étanche a I'eau. Si le compartiment des piles est humide, retirez et séchez
les piles et séchez l'intérieur du compartiment. Recherchez des traces de corrosion sur les contacts des piles et
les nettoyer si nécessaire.
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AVIS

En cas d'utilisation de piles nickel métal hybride (NiMH), I'icone d'état des piles n'indique pas une charge
compléte apres mise en place de piles venant d'étre rechargées (les piles NiMH ont une tension de 1,2 V, les
piles alcalines de 1,5 V). Méme si l'icdne n'indique pas une charge compléte, les piles NiMH de 2300 mAH
atteignent 90 % de la durée de fonctionnement de I'appareil (avant recharge) comparée a des piles alcalines
neuves.

AVIS

Pour éviter des dégats potentiels a I'appareil suite a une fuite des piles, retirer les piles de I'appareil de mesure s'il
ne doit pas étre utilisé pendant une durée prolongée.

L'appareil peut étre alimenté par des piles alcalines AA ou rechargeables NiMH. Pour optimiser la
durée de vie des piles, I'appareil s'éteint apres 5 minutes d'inactivité. Cette durée est modifiable dans
le menu des Options d'affichage.

Pour l'installation de la pile, consulter Figure 4 a la page 53.

1. Desserrer les trois vis du capot des piles et retirez le capot.
Remarque : Ne retirez pas les vis du capot des piles.

2. Installer 4 piles alcalines AA ou 4 piles rechargeables nickel métal hybride (NiMH) AA. Veillez a
installer les piles en respectant leur polarité.
3. Reposer le capot des piles.

Remarque : Ne serrez pas excessivement les vis.

Section 6 Mise en marche

6.1 Allumage et extinction de I'appareil de mesure

Appuyer sur la touche O] pour allumer ou éteindre I'appareil de mesure. Si I'appareil ne s'allume pas,
vérifiez que l'alimentation CA est bien branchée dans une prise électrique, ou que les piles sont
mises en place correctement.

6.2 Modifier la langue

La langue de I'affichage est sélectionnée au premier allumage de I'appareil. La langue est aussi
modifiable sur le menu Options de I'appareil.

L'accés au menu Langue peut étre limité par les Options de sécurité.

Des informations supplémentaires sont disponibles sur le site Web du fabricant.

1. Appuyer sur la touche et sélectionner Langue.

g

Sélectionner une langue dans la liste.

Remarque : Pendant la démarrage de l'instrument, vous pouvez également changer la langue en maintenant
la touche d'alimentation enfoncée.
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6.3 Modifier la date et I'heure

La date et I'heure sont modifiables sur le menu Date et heure.

1. Appuyer sur la touche R et sélectionner Date et Heure.
2. Mise a jour des informations de date et heure :

Option Description

Format Sélectionner I'un des formats de date et d'heure. Utiliser les touches /™ et N\, pour sélectionner
I'une des options de format.

ﬂ ji-mm-aaaa 24h

ji-mm-aaaa 12h
mm/jj/aaaa 24h
mm/jj/aaaa 12h
ji-mmm-aaaa 24h
ji-mmm-aaaa 12h
aaaa-mm-jj 24h
aaaa-mm-jj 12h

Date Utilisez les touches 2\ et .7 pour saisir la date actuelle.

Heure Utilisez les touches /et 7 pour saisir I'neure actuelle.

La date et I'neure en cours apparaissent sur I'écran.

Brancher une sonde aprés avoir configuré la date et I'heure pour que l'instrument soit prét a prendre
une mesure.

6.4 Branchement d'une sonde

1. Vérifier que I'écran affiche I'heure et la date correcte.
Remarque : L'horodatage d'une sonde s'effectue lors de la premiere connexion a I'appareil de mesure. Cet
horodatage permet d'enregistrer I'historique de la sonde et le temps d'exécution de mesure.

2. Reliez la sonde a l'instrument (Figure 5 a la page 54).
3. Pousser et tourner I'écrou de verrouillage pour le serrer.
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Seccion 1 Informacion adicional

El manual de instalacion contiene informacion suficiente para la puesta en servicio. Hay disponibles
en linea un Manual del usuario basico y un Manual del usuario ampliado, que contienen mas
informacion.

APRECAUCION

Peligros diversos. Encontrara mas informacion en las secciones individuales de los manuales basico
y ampliado que se muestran a continuacion.

* Mantenimiento
» Solucién de problemas
+ Listas de piezas de repuesto

Escanee los codigos QR que aparecen a continuacion para ir al Manual basico del usuario.

Idiomas americanos y asiaticos Lenguas europeas

Escanee los codigos QR que aparecen a continuacion para ir al Manual del usuarioampliado.

E_| -r...

OFk:

Aleman Italiano Francés Espafiol

Seccién 2 Descripciéon general del producto

Los medidores de laboratorio de la serie HQd se usan con sondas digitales IntelliCAL™ para medir
diversos parametros en agua. El medidor reconoce automaticamente el tipo de sonda que se le
conecta. Los datos de la mediciéon se pueden guardar y transferir a una impresora, PC o dispositivo
de almacenamiento USB (consulte Figura 1 en la pagina 50).

Los medidores de la serie HQd se encuentran disponibles en 3 modelos:
* HQ411d: pH/mV/ORP (Redox)

» HQ430d: entrada de sonda unica de varios parametros
» HQ440d: entradas de sonda dobles de varios parametros

Caracteristicas comunes de todos los modelos:

* Reconocimiento de parametros y sonda automaticos
* Procedimientos de calibracion de instrumentos guiados
» Datos de calibracion almacenados en la sonda

Espafiol 15



« Configuracién del método especifica de la sonda para cumplir las normativas y la practica GLP
(Good Laboratory Practice, Buenas practicas de laboratorio)

» Opciones de seguridad

* Registro de datos en tiempo real con una conexion USB

» Conectividad USB con PC, impresora, dispositivo de almacenamiento interno, teclado

+ Comunicacién bidireccional con sistemas basados en PC con una conexion de puerto serie virtual
* ID de muestra e ID de operador para la trazabilidad de los datos

* Apagado automatico ajustable

Seccion 3 Especificaciones

Las especificaciones estan sujetas a cambios sin previo aviso.

Especificacion Detalles

Dimensiones 17,48 x 8,59 x 23,5 cm (6,88 x 3,38 x 9,25 pulg.)

Peso 750 g (1,65 Ib) sin baterias

Carcasa del medidor LP54 cor; tapa de las pilas colocada (hermética al polvo y la pulverizaciéon
e agua

Requisitos de alimentacion (interna) | Pilas alcalinas AA o pilas de hidruro metalico de niquel recargables
(NiMH) (4); duracion de las pilas: hasta 200 horas

Requisitos de alimentacion Adaptador de corriente externa de clase Il: 100-240 V CA, entrada de
(externa) 50/60 Hz; salida de 4,5a 7,5V CC (7 VA)

Clase de proteccion del medidor Clase |

Temperatura de almacenamiento —20 a +60 °C (—4 a +140 °F)

Temperatura de funcionamiento 5a45°C (41a 113 °F)

Humedad de funcionamiento 90% (sin condensacion)

Conector de entrada de 5 pines Conector M12 para sondas IntelliCAL™

Memoria de datos (interna) 500 resultados

Almacenamiento de datos Automatico en modo Pulsar para medir y modo Intervalo. Manual en el

modo continuo

Exportacién de datos Conexiéon USB al PC o al dispositivo de almacenamiento USB (limitada a
la capacidad del dispositivo de almacenamiento). Transferencia de todo el
registro de datos o conforme se toman las lecturas.

Conexiones USB de tipo A integrado (para dispositivo de memoria flash USB 2.0,
impresora y teclado) y USB de tipo B integrado (para PC)

Correccién de temperatura Apagado, automatico y manual (dependiendo del parametro)

Bloqueo de pantalla de medida Modo de medicién Continua, Intervalo o Pulsar para analizar. Funcién de
promediado para sondas LDO.

Teclado Conector de teclado de PC externo con adaptador USB/CC

Certificaciones CE, FCC, ISED, RCM, KC

Seccion 4 Informacién general

El fabricante no sera responsable en ningun caso de los dafios resultantes de un uso inadecuado
del producto o del incumplimiento de las instrucciones del manual. El fabricante se reserva el
derecho a modificar este manual y los productos que describen en cualquier momento, sin aviso ni
obligacion. Las ediciones revisadas se encuentran en la pagina web del fabricante.
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4.1 Informacion de seguridad

El fabricante no es responsable de ningun dafio debido a un mal uso de este producto incluyendo,
sin limitacion, dafios directos, fortuitos o circunstanciales y reclamaciones sobre los dafios que no
estén recogidos en la legislacion vigente. El usuario es el responsable de la identificacion de los
riesgos criticos y de tener los mecanismos adecuados de proteccion de los procesos en caso de un
posible mal funcionamiento del equipo.

Sirvase leer todo el manual antes de desembalar, instalar o trabajar con este equipo. Preste
especial atencién a todas las indicaciones de peligro y advertencia. El no hacerlo puede provocar
heridas graves al usuario o dafios al equipo. E

Si el equipo se utiliza de una manera no especificada por el fabricante, la proteccién proporcionada
por el equipo puede verse afectada. No use o instale este equipo de una manera diferente a la
explicada en este manual.

4.1.1 Uso de la informacion relativa a riesgos
APELIGRO

Indica una situacion potencial o de riesgo inminente que, de no evitarse, provocara la muerte o lesiones graves.

Indica una situacién potencial o inminentemente peligrosa que, de no evitarse, podria provocar la muerte o
lesiones graves.

APRECAUCION

Indica una situacién potencialmente peligrosa que podria provocar una lesiéon menor o moderada.

AVISO

Indica una situacién que, si no se evita, puede provocar dafios en el instrumento. Informacién que requiere
especial énfasis.

4.1.2 Etiquetas de precaucion

Lea todas las etiquetas y rotulos adheridos al instrumento. En caso contrario, podrian producirse
heridas personales o dafios en el instrumento. El simbolo que aparezca en el instrumento se
comentara en el manual con una declaracion de precaucion.

Este simbolo (en caso de estar colocado en el equipo) hace referencia a las instrucciones de uso o a
la informacion de seguridad del manual.

Este simbolo indica que la pieza marcada podria estar caliente y que debe tocarse con precaucion.

En Europa, el equipo eléctrico marcado con este simbolo no se debe desechar mediante el servicio
de recogida de basura doméstica o publica. Devuelva los equipos viejos o que hayan alcanzado el
término de su vida util al fabricante para su eliminacién sin cargo para el usuario.

=t B> B

4.2 Componentes del producto

Consulte la Figura 2 en la pagina 52 para asegurarse de que se han recibido todos los
componentes. Si faltasen articulos o estuvieran dafados, péngase en contacto con el fabricante o
un representante de ventas inmediatamente.
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Seccion 5 Instalacion

APRECAUCION

A Peligros diversos. Solo el personal cualificado debe realizar las tareas descritas en esta seccion del
documento.

5.1 Conexioén a la alimentacion de CA

APELIGRO

potencialmente mojados deberan suministrarse SIEMPRE con un disyuntor de interrupcion de circuito
por falla a tierra (GFCI/GFI). El adaptador de alimentacién CA-CC de este producto no esta sellado y

j Peligro de electrocucion. Las tomas de alimentacion de CA que se encuentren en lugares mojados o
no se debe usar en bancos mojados o en lugares mojados sin proteccién GFCI.

& Peligro de incendio. Use solo la fuente de alimentacion externa especificada para este instrumento.

Peligro de descarga eléctrica. El equipo conectado de forma externa debe someterse a una
evaluacion estandar de seguridad aplicable.

El medidor puede utilizar alimentacion de CA con el adaptador de corriente universal.

Apague el medidor.

Conecte la fuente de alimentacion de CA/CC al medidor. Consulte la Figura 3 en la pagina 52.
Conecte la fuente de alimentacion de CA/CC a un receptaculo de CA.

Encienda el medidor.

Pobd=

5.2 Instalacién de las pilas

Peligro de explosion. Si la bateria no esta colocada correctamente, se puede producir la liberacion de
gases explosivos. Asegurese de que las pilas son del mismo tipo y material quimico aprobado y
estan insertadas en el sentido correcto. No mezcle baterias nuevas y usadas.

Peligro de explosion. Las pilas no recargables (por ejemplo, las alcalinas) pueden sufrir fugas o
explotar si se intentan cargar. No coloque pilas no recargables en un cargador de pilas.

AVISO

El compartimento de las pilas no es estanco al agua. Si se moja, retire y seque las pilas y seque cuidadosamente
el interior del compartimiento. Compruebe los contactos de las pilas y limpielos si es necesario.

AVISO

Cuando use pilas de hidruro metalico de niquel (NiMH), el icono de pilas no le indicara una carga completa
después de haber insertado pilas nuevas (las pilas de NiMH son de 1,2 V y las pilas alcalinas son de 1,5 V).
Aungque el icono no indique carga completa, las pilas de NiMH de 2300 mAh alcanzaran el 90% de la vida util del
instrumento (antes de la recarga) en comparacién con las pilas alcalinas nuevas.
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Para evitar posibles dafios en el medidor debidos a fugas de las pilas, retirelas durante los periodos largos de
inactividad.

El medidor puede alimentarse con pilas alcalinas AA o con pilas recargables de NiMH. Para
prolongar la duracion de las pilas, el medidor se apagara después de 5 minutos de inactividad. Este
tiempo se puede cambiar en el menu Opciones de visualizacion.

Para la instalacion de las pilas consulte la Figura 4 en la pagina 53.

1. Suelte los tres tornillos de la tapa de las pilas y retire la tapa.
Nota: No retire los tornillos de la tapa de las pilas.

2. Coloque 4 pilas alcalinas AA o 4 pilas de hidruro metélico de niquel (NiMH). Procure colocar las
pilas con la polaridad correcta.

3. Vuelva a colocar la tapa.
Nota: No ajuste los tornillos en forma excesiva.

Seccion 6 Puesta en marcha

6.1 Encienda y apague el medidor

Pulse la tecla O para encender o apagar el medidor. Si el medidor no se enciende, asegurese de
que la fuente de alimentacion de CA esta conectada correctamente a una toma eléctrica o que las
pilas estan bien colocadas.

6.2 Cambio del idioma

El idioma de visualizacion se selecciona cuando se enciende el medidor por primera vez. El idioma
también se puede cambiar desde el menu Opciones del medidor.

El acceso al menu del idioma se puede restringir con las Opciones de seguridad.

En la pagina web del fabricante encontrara informacion adicional.

1. Pulse la tecla \ y seleccione Idioma.
2. Seleccione un idioma de la lista.

Nota: Mientras enciende el medidor, también puede cambiar el idioma manteniendo pulsada la tecla de
alimentacion.

6.3 Cambio de la fecha y la hora

La fecha y la hora se pueden cambiar desde el menu Fecha y hora.

1. Pulse la tecla Q, y seleccione Fecha y hora.
2. Actualizacion de la informacion de fecha y hora:
Opciéon  Descripcion
Formato Seleccione uno de los siguientes formatos para la fecha y la hora. Utilice las teclas £\ y N7 para
seleccionar las opciones de formatos.
dd-mm-aaaa 24h
dd-mm-aaaa 12h
mm/dd/aaaa 24h
mm/dd/aaaa 12h
dd-mmm-aaaa 24h
dd-mmm-aaaa 12h
aaaa-mm-dd 24h
aaaa-mm-dd 12h
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Opcién  Descripcion
Fecha  Utilice las teclas £\ y N7 para introducir la fecha actual.

Hora Utilice las teclas £\ y ./ para introducir la hora actual.

La fecha y hora actuales se mostraran en la pantalla.

Conecte una sonda después de configurar la fecha y hora para preparar el medidor para realizar una
medicion.

6.4 Conexion de las sondas

1. Asegurese de que la pantalla muestra la fecha y hora actuales.
Nota: El registro de fecha y hora de las sondas se fija cuando se conecta por primera vez al medidor. Esto
hace posible registrar la historia de la sonda y la hora en la que se realizan las mediciones.

2. Conecte la sonda al medidor (Figura 5 en la pagina 54).
3. Presione y gire la tuerca de bloqueo para apretar.
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Secao 1 Informacgodes adicionais

O manual de instalagéo contém informagdes suficientes para o comissionamento. Um Manual
Basico do Usuario e um Manual do Usuario expandido estéo disponiveis on-line e contém mais
informacgoes.

ACUIDADO

Varios riscos! Mais informacdes sdo fornecidas nas se¢des individuais dos manuais basico e
expandido que sdo mostradas abaixo.

* Manutengao
* Resolugéo de problemas
« Listas de pecas de reposicao

Leia os codigos QR a seguir para acessar o Manual Basico do Usuario.

Idiomas americanos e asiaticos Idiomas europeus

Leia os codigos QR a seguir para acessar o Manual do usuarioexpandido.

of: ElfiE
: NEoA ,

g

Inglés Aleméo Italiano Francés Espanhol

Secdo 2 Visao geral do produto

Os medidores laboratoriais da série HQd sdo usados com sondas IntelliCAL™ para medir diversos
parametros da agua. O medidor reconhece automaticamente o tipo de sonda a qual esta conectado.
Os dados medidos podem ser armazenados e transferidos para uma impressora, um computador ou

um dispositivo de armazenamento USB (Consulte a Figura 1 na pagina 51).
Os medidores da série HQd estdo disponiveis em 3 modelos:

« HQ411d — pH/mV/ORP (Redox)

* HQ430d — Multipardmetros, uma entrada de sonda
» HQ440d — Multipardmetros, duas entradas de sonda

Caracteristicas comuns a todos os modelos:

* Reconhecimento automatico de sonda e parametro
* Procedimentos de calibragédo guiados pelo instrumento
» Dados de calibragdo armazenados na sonda
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+ Configuragcbes de método especifico da sonda para conformidade regulamentar e Boas Praticas

de Laboratério (BPL)
* Opgoes de Seguranga

* Registro de dados em tempo real com uma conexao USB
» Conectividade USB com computador/impressora/dispositivo de armazenamento USB/teclado
» Comunicagao bidirecional com sistemas baseados em computador, com uma conexao de porta

serial virtual

* ID da Amostra e ID do Operador para rastreabilidade dos dados
» Desligamento automatico ajustavel

Secdo 3 Especificagoes

As especificagbes estéo sujeitas a alteragdo sem aviso prévio.

Especificacao

Detalhes

Dimensdes

17,48 x 8,59 x 23,5 cm (6,88 x 3,38 x 9,25 pol.)

Peso

750 g (1,65 Ib) sem as baterias

Gabinete do medidor

IP54 com tampa do compartimento de bateria instalada (resistente a
entrada de poeira e borrifos d'agua)

Requisitos de alimentagao (interna)

Baterias alcalinas AA (4) ou de Hidreto de Niquel Metalico (NiMH)
recarregaveis; duragéo das baterias: até 200 horas

Requisitos de alimentacgao (externa)

Adaptador de alimentagéo externa, Classe II: 100 — 240 Vca, entrada
50/60 Hz; saida 4,5 a 7,5 Vcc (7 VA)

Classe de protegado do medidor

Classe |

Temperatura de armazenamento

—20 a +60 °C (-4 a +140 °F)

Temperatura de operagéo

5a45°C (41 a 113°F)

Umidade de operagéao

90% (sem condensacéo)

Conector de entrada de 5 pinos

Conector M12 para sondas IntelliCAL™

Memoéria de dados (interna)

500 resultados

Armazenamento de dados

Automatico, em modo Pressione para Ler e em modo Intervalo. Manual,
em modo Leitura Continua.

Exportagéo de dados

Conexao USB para PC ou dispositivo de armazenamento USB (limitado a
capacidade do dispositivo de armazenamento). Transferéncia do registro
de dados inteiro ou conforme as leituras s&o feitas.

Conexdes

USB tipo A integrado (para dispositivo de memoria flash USB 2.0,
impressora, teclado) e USB tipo B integrado (para computador)

Corregao de temperatura

Desligada, automatica e manual (depende do parametro)

Bloqueio da exibicdo de medicdes

Medig&o continua, modo Intervalo ou Pressione para Ler. Fungéo de
célculo de média para sondas LDO.

Teclado

Conector para teclado de computador externo com adaptador USB/CC

Certificagdes

Verificado para CE, FCC, ISED, RCM, KC

Secao 4 Informacgdes gerais

Em hipotese alguma o fabricante sera responsavel por danos resultantes de qualquer uso
inadequado do produto ou ndo cumprimento das instrugdes contidas no manual. O fabricante
reserva-se o direito de fazer alteragbes neste manual e nos produtos aqui descritos a qualquer
momento, sem aviso ou obrigagéo. As edi¢cdes revisadas podem ser encontradas no site do

fabricante.
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4.1 Informagdes de seguranga

O fabricante nao é responsavel por quaisquer danos devido ao uso ou aplicagéo incorreta deste
produto, incluindo, sem limitagao, danos diretos, acidentais ou consequenciais, e se isenta desses
danos a extensao total permitida pela lei aplicavel. O usuario € unicamente responsavel por
identificar riscos criticos de aplicagao e por instalar os mecanismos apropriados para proteger os
processos durante um possivel mau funcionamento do equipamento.
Leia todo o manual antes de tirar da embalagem, montar ou operar esse equipamento. Preste
atengdo a todos os avisos de perigo e adverténcia. Caso contrario, o operador podera sofrer
ferimentos graves ou o equipamento podera ser danificado.
PT-

Se o equipamento for usado de uma maneira ndo especificada pelo fabricante, a protegdo fornecida
pelo equipamento podera ser prejudicada. Ndo use ou instale este equipamento de qualquer modo
diferente do especificado neste manual.

4.1.1 Uso de informagdes de risco

APERIGO

Indica uma situacéo potencial ou iminentemente perigosa que, se nao for evitada, resultara em morte ou lesdo
grave.

Indica uma situacéo potencialmente perigosa que, se ndo for evitada, pode resultar em morte ou ferimento grave.

ACUIDADO

Indica uma situacéo potencialmente perigosa que pode resultar em ferimento leve a moderado.

AVISO

Indica uma situacéo que, se ndo evitada, pode causar danos ao instrumento. Informag¢des que necessitam de
uma énfase especial.

4.1.2 Avisos de precaugao

Leia todas as etiquetas e rétulos fixados no instrumento. Caso ndo sejam observados, podem
ocorrer lesdes pessoais ou danos ao instrumento. Um simbolo no instrumento tem sua referéncia no
manual com uma medida preventiva.

Este simbolo, se observado no instrumento, diz respeito ao manual de instru¢cdes para operagao e/ou
informagdes de seguranga.

Este simbolo indica que o item marcado pode estar quente e deve ser manuseado com cuidado.

O equipamento elétrico marcado com este simbolo ndo pode ser descartado em sistemas de
descarte publico ou doméstico europeus. Devolva equipamentos antigos ou no final da vida util para
o fabricante para descarte, sem custo adicional para o usuario.

=t B> B

4.2 Componentes do produto

Consulte a Figura 2 na pagina 52 para se certificar de que todos os componentes foram recebidos.
Se houver itens ausentes ou danificados, entre em contato imediatamente com o fabricante ou com
o representante de vendas.
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Secdo 5 Instalagao

ACUIDADO

A

Varios perigos. Somente pessoal qualificado deve realizar as tarefas descritas nesta segao do
manual.

5.1 Conexao a alimentagao CA

APERIGO

A

Risco de eletrocussdo. As tomadas elétricas de CA localizadas em locais Umidos ou potencialmente
umidos DEVEM SEMPRE estar equipadas com um disjuntor GFCI/GFI (interruptor com circuito de
falha de aterramento). A fonte de alimentagdo CA-CC desse produto ndo é selada e ndo deve ser
usada em bancadas ou locais umidos sem prote¢éo GFCI.

A\

Perigo de incéndio. Use somente a fonte de energia externa que é especificada por este instrumento.

A

Risco de choque elétrico. Equipamento conectado externamente deve ter uma avaliacdo apropriada
do padréo de seguranga do pais.

O medidor pode ser conectado a alimentagdo CA por meio do adaptador de alimentagao universal.

Pobd=

Desligue o medidor.

Conecte a fonte de alimentagdo CA/CC ao medidor. Consulte Figura 3 na pagina 52.
Conecte a fonte de alimentagdo CA/CC a um receptaculo CA.

Ligue o medidor.

5.2 Instalagao das pilhas

Perigo de explosdo. A instalagéo incorreta das baterias pode causar liberagéo de gases explosivos.
As baterias devem ser do mesmo tipo quimico aprovado e ser inseridas com a orientagéo correta.
Nao misture baterias novas com antigas.

Perigo de explosao. Baterias nao recarregaveis (por ex., alcalinas) podem vazar ou explodir se
carregadas. Nao coloque baterias nédo recarregaveis em um carregador de bateria.

AVISO

O compartimento de bateria ndo é a prova de agua. Se o compartimento de bateria ficar umido, remova e seque
as baterias e o interior do compartimento. Verifique se ha corrosdo nos contatos da bateria e limpe-os, se
necessario.
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AVISO

Ao usar baterias de niquel-hidreto metalico (NiMH), o icone de bateria ndo indicara a carga completa apos a
insergdo de baterias carregadas recentemente (as baterias NiMH sdo de 1,2 V em comparagéo com os 1,5 V das
baterias alcalinas). Mesmo que o icone ndo indique a carga completa, as baterias NiMH de 2300 mAh
alcangardo 90% da duragéo da operagao do instrumento (antes da recarga) em comparagéo com baterias
alcalinas novas.

AVISO

Para evitar o dano potencial ao medidor devido a um vazamento de bateria, remova as baterias antes de longos
periodos sem uso.

O medidor pode ser alimentado com baterias AA alcalinas ou de NiMH recarregaveis. Para
prolongar a duragéo das pilhas, o medidor se desligara apds 5 minutos de inatividade. Esse periodo
pode ser alterado no menu Opgdes de Exibigao.

Para informagdes sobre a instalagao da bateria consulte a Figura 4 na pagina 53.

1. Afrouxe os trés parafusos da tampa do compartimento de pilhas e remova a tampa.
Observagado: Nao remova os parafusos da tampa do compartimento de pilhas.

Coloque 4 pilhas AA alcalinas ou de niquel-hidreto metalico (NiMH). Certifique-se de que as
pilhas estejam instaladas na polaridade correta.

g

@

Recoloque a tampa da pilha.
Observagao: Nao aperte demasiadamente os parafusos.

Secao 6 Inicializagao
6.1 Ligue ou desligue o medidor

Pressione a tecla (D para ligar ou desligar o medidor. Se o medidor néo ligar, verifique se a fonte de
alimentagao CA esta corretamente conectada a uma tomada elétrica ou se as pilhas estéo
corretamente instaladas.

6.2 Altere o idioma

O idioma da tela é selecionado quando o medidor € ligado pela primeira vez. O idioma também pode
ser alterado pelo menu Opgdes do Medidor.
Vocé pode restringir o acesso ao menu de idiomas em Opgdes de Seguranga.

Informagdes adicionais podem ser encontradas no website do fabricante.

1. Pressione a tecla N\ e selecione Idioma.

g

Selecione um idioma da lista.

Observagao: Também é possivel alterar o idioma ao ligar o medidor ao manter a tecla Ligar/Desligar
pressionada.
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6.3 Altere a data e a hora

A data e a hora podem ser mudadas no menu Data e Hora.

1. Pressione a tecla \\ e selecione Data e Hora.
2. Atualize as informacgdes de data e hora:
Opcao Descrigao
Formato Selecione um dos formatos de data e hora abaixo. Use as teclas £\ e N7 para selecionar as
opgoes de formato.
dd-mm-aaaa 24h
dd-mm-aaaa 12h
mm/dd/aaaa 24h
mm/dd/aaaa 12h
dd-mmm-aaaa 24h
dd-mmm-aaaa 12h
aaaa-mm-dd 24h
aaaa-mm-dd 12h

Data Use as teclas 2\ e 7 para inserir a data atual.

Hora Use as teclas £\ e 7 para inserir a hora atual.

A data e a hora atuais serdo mostradas na tela.

Conecte uma sonda ap6s configurar a data e a hora e o medidor estara pronto para efetuar uma
medigéo.

6.4 Conexao de uma sonda

1. Verifique se o visor mostra a data e a hora atuais.
Observagao: O registro de data/hora da sonda é definido assim que a sonda é conectada ao medidor. O
registro de data/hora possibilita registrar o histérico da sonda e a hora em que as medigdes foram feitas.

2. Conecte a sonda ao medidor (Figura 5 na pagina 54).
3. Pressione e gire a contraporca para apertar.
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Figures m Figures m Figuras m Figuras s A m X m 7% u gﬂ‘i‘i

-

-

ON/OFF: turn on or turn off the meter

4 DC power connector

EN 2 Probe connection port (HQ440d model) 5 USB connector type A (for USB storage device,
printer and keyboard)
3 USB connector type B (for PC connections) 6 Probe connection port
1 ONJ/OFF: encendido o apagado del medidor 4 Conector de alimentacién de CC
2 Puerto de conexién de la sonda (sélo modelo 5 Conector USB de tipo A (para dispositivo de
ES HQ440d) almacenamiento USB, impresora y teclado)

Conector USB de tipo B (para conexiones de
PC)

6 Puerto de conexion de la sonda
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1 MARCHE/ARRET : allumage ou extinction de Connecteur d'alimentation CC
I'appareil
2 Port de connexion de la sonde (modele HQ440d) Connecteur USB de type A (pour un
FR périphérique de stockage, une imprimante et un
clavier USB)
3 Connecteur USB de type B (pour les connexions Port de connexion de la sonde
vers un PC)
1 4247 WEEOF VA 7520 B2 &7 4 DCEE AR
JA 2 7 o—7H#GiA— b (HQ440d €7 V) 5 USBXA7AI427X(USB AL =Y -7/
1A, 7Y v R, F—K—FH)
3 USB %4 7 B 2 %2 & (PC 4 1) 7' o —7 ik — b
A7) AZ71E A FU 4 DC A AME
2 T8 A7 FE(HQ440d 79 5 USB 7 E type A(USB A& &%), ZHE], 7] 5
3 USB A4 H type B(PC <1 44) 6 T2H Jd4 XE
LIGAR/DESLIGAR: ligar ou desligar o medidor 4 Conector de alimentagéo CC
PT- 2 Porta de conexao de sonda (modelo HQ440d) 5 Conector USB tipo A (para dispositivo de
PR armazenamento USB, impressora e teclado)
3 Conector USB tipo B (para conexdes de Porta de conexdo de sonda
computadores)
Wafila: Aaviolaiimos 4 o'l DC
TH 2 wosadeunnTnsy (ju HQ440d) ade USB wiia A (fwivgilnsaisaiiy USB, nseitud
uaznifuiiun)
3 4asie USB wiin B (dmfumsiFouseiuneuiiuaes) 6 woiadwsudouseTnsy
1 JFG: ATIFBRIAGR 4 HERHBERES
ZH-| 2 #HIaERRD (PR HQ440d A 5 USB i##:4 A B (JHT USB fA#i i # FTENHLAN
CN A
3 USB %4485 B & (T PC #H) Bk L

@
o
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1 HQ440d, HQ430d or HQ411d meter 3 AC/DC power supply with cable
EN 2 AA batteries (pk/4) 4 USB cable (HQ440d, HQ430d models only)
1 Medidor HQ440d, HQ430d o HQ411d 3 Fuente de alimentacion de CA/CC con cable
ES 2 Pilas AA (paquete/4) 4 Cable USB (s6lo modelos HQ440d, HQ430d)
1 Appareil HQ440d, HQ430d ou HQ411d 3 Alimentation CA-CC avec cordon
FR [ 2 Piles AA (4 unités) 4 Cordon USB (modéles HQ440d, HQ430d
uniquement)
1 HQ440d. HQ430d. HQ411d iz a4 3 AC7X7 &
JA 2 H3EH (4 4) 4 USB 7 —7" )L (HQ440d. HQ430d €7 )L D &)
1 HQ440d, HQ430d *== HQ411d A =7] 3 AC/DC A &+ FA|(Fol & 23
Ko 2 AA A (pk/d) 4 USB 7ll°] 2(HQ440d, HQ430d = 2 vt &)
PT- 1 Medidor HQ440d, HQ430d ou HQ411d 3 Fonte de alimentagdo CA/CC com cabo
PR | 2 Baterias AA (pct. ¢/ 4) 4 Cabo USB (somente modelos HQ440d,
HQ430d)
1 fimesju HQ440d, HQ430d vie HQ411d 3 wnnesdwnatewiia AC/DC nieumaniiia
™ 2 wuamet AA (4 feu) 4 e USB (mmzju HQ440d, HQ430d)
ZH-| 1 HQ440d. HQ430d a HQ411d X% 3 FCAH BB AC IR B LR
CN | 2 AA it (pkid) 4 USB % (fYFE HQ440d. HQ430d %15)
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